

**АКЦИОНЕРНОЕ
ОБЩЕСТВО
«ТЕПЛОЭНЕРГО»**
671700, Северобайкальск,
ул. Полиграфистов, 10
ИНН 3818026815 КПП 031701001
E-mail: teploenergo15@mail.ru
тел. 8 (30130) 2-19-39

Президенту ОООР ЖКК

А.Д. Кочегарову

08.06.2020 № 1144

на № _____ от _____

Отзыв о результатах
партнёрских отношений

АО «Теплоэнерго» г. Северобайкальск является членом Общероссийского отраслевого объединения работодателей сферы жизнеобеспечения (далее – ОООРЖКК, Объединение) с 2018 года. Со дня вступления в члены ОООР ЖКК, Объединением оказывается АО «Теплоэнерго» всесторонняя помощь и поддержка по защите законных экономических интересов в отношениях с органами государственной власти Республики Бурятия, в том числе в Верховном суде РФ.

Так, благодаря общим усилиям удалось сформировать прецедентную практику по применению органами государственного тарифного регулирования положений, предусмотренных Отраслевым тарифным соглашением в ЖКХ РФ, которое предоставляет бóльшие социально-трудовые гарантии для работников предприятия, относительно параметров регионального отраслевого тарифного соглашения. Не смотря на то, что данная практика сложилась в Республике Бурятия, ОООР ЖКК организовало широкое информирование и профессионально-общественное обсуждение для её дальнейшего распространения в других субъектах РФ.

В 2019 году, в рамках рассмотрения дела ВС РФ о защите экономических интересов АО «Теплоэнерго» инициировано проведение предсудебной экспертизы материалов, обосновывающих нормативные значения производства и транспорта тепловой энергии на нашем предприятии с участием аккредитованной ОООР ЖКК экспертной организации ЗАО «Центр муниципальной экономики и права», которая сделала требуемую экспертизу в условиях минимальных сроков для дальнейшей защиты интересов предприятия в суде.

В связи с введением режима пандемии весной 2020 г. возник риск опасности для здоровья работников предприятия, задействованных в непрерывном процессе по производству тепловой энергии в условиях

отдалённой северной территории города Северобайкальск. Чтобы избежать перерывов в теплоснабжении органами местного самоуправления перед АО «Теплоэнерго» была поставлена задача организовать работу городских теплоисточников вахтовым методом. Специалистами ОООР ЖКК в сжатые сроки нам оказана квалифицированная методическая помощь для организации и правового обеспечения применения вахтового метода работы на производстве, Объединение подготовило документы, которые учитывали нашу специфику и не требовали существенной доработки, что позволило руководству АО «Теплоэнерго» уделить больше внимания вопросам материального обеспечения труда и быта на объектах, не приспособленных для размещения вахты. Вместе мы обеспечили создание приемлемых условий для работников, привлечённых к нестандартному для нас методу работы, и достойно выполняем поставленную задачу.

На данный момент наше предприятие находится в сложной экономической и правовой ситуации, в том числе из-за неправомерных действий УФАС по Республике Бурятия. На основании нашего обращения ОООР ЖКК предприняты оперативные действия по недопущению использования антимонопольного органа в Республике Бурятия как механизма неконкурентной экономической борьбы. Объединение на основании представленных нами материалов сформировало обращение в ФАС России, непосредственно к руководителю Артемьеву И.Ю. с просьбой принять дело на рассмотрение ФАС России для исключения возможности неправомерных решений антимонопольного органа в Республике Бурятия. В настоящее время идут процессуальные действия и АО «Теплоэнерго» находится в постоянном оперативном контакте с ОООР ЖКХ. Для нас, как для теплоснабжающего предприятия небольшого северного городка, это является серьёзной помощью и поддержкой по отстаиванию своих экономических интересов.

Руководство АО «Теплоэнерго» благодарит ОООР ЖКК за оказываемую многостороннюю поддержку, уверены в компетентности и ответственности Объединения, так как на собственном опыте смогли оценить профессионализм и небезразличное отношение к функционированию и развитию отрасли. Планируем и в дальнейшем продолжать поддерживать партнёрские отношения в качестве члена ОООР ЖКК.

С благодарностью и уважением,
Генеральный директор АО «Теплоэнерго»
04.06.2020 г.



И. Есаков